

我县召开108、208国道沿线重点工作专题会

本报讯(记者 石俊文)11月25日,我县在县委大会议室召开108、208国道沿线重点区域常态化疫情防控工作专题会。会议深入分析研判当前全县疫情防控形势,安排部署重点区域疫情防控工作。县委书记张生明主持会议并讲话。县领导白冰洋、马亚楠、李诺、王志勇、杨梁远,相关单位主要负责人,各乡镇党委书记、县党群服务中心主任、县重点工作督导组、上馆镇、阳明堡镇108、208国道沿线重点区域常态化疫情防控工作组全体成员参加会议。

张生明强调,要坚持高位推动,牢固树立“一盘棋”思想,以更快速、更果断、更有力的措施,全力以赴做好“外防输入”工作,坚决守住来之不易的疫情防控成果。要坚持系统思维,做好疫情防控、科学精准防控、筑牢安全屏障。要坚持突出重点,抓好重点人群、重点区域核酸筛查和排查管控工作,务必确保摸排工作无盲区、零死角。要坚持问题导向,全面查漏补缺,确保各项措施落实落细落实到位。要坚持具体实化,细化疫情防控具体措施,严格落实属地、行业监管等相关责任。要坚持一抓到底,加强统筹谋划,把各项决策执行好、实施好,把工作抓紧抓实,落实到“最后一米”。要坚持创新思路,探索实践一系列高效、扎实、细致的疫情防控措施。

要坚持举一反三,总结工作中的经验和教训,切实织密织牢疫情防控网。要坚持从严管控,坚定不移、从严从紧、从细从实抓好各项防控工作。要坚持常态督导,进一步压实各方常态化疫情防控主体责任。要坚持能力提升,充分吸纳教师、民兵应急队全力做好流调排查、追踪管控、核酸检测、医疗救治等各项工作。要坚持立足自身,发挥本乡镇、本部门职能,积极引导群众参与,形成联防联控、群防群控的强大合力。要坚持统筹处理,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹抓好乡村振兴和生产消防安全等各项重点工作,在推动代县高质量发展上实现新的更大突破。

会上,县委常委、政府副县长马亚楠解读了《代县上馆镇、阳明堡镇108、208国道沿线重点区域常态化疫情防控工作方案》。

张生明调研代州黄酒产业高质量发展工作

本报讯(记者 石俊文)11月25日,县委书记张生明深入到雁门山酒业公司、雁门王酒业公司,调研代州黄酒产业高质量发展工作并主持召开座谈会。他强调,要抢抓代州黄酒专业镇建设重大机遇,重点打造雁门山、雁门王等龙头企业,引领本土酒企加快实现机械化、自动化、智能化技术升级,带动区域集群发展。政府副县长蔚丽平,县委办、县农业农村局、县市场监管局、县文旅局、县农业产业发展中心、代县黄酒协会主要负责人参加。



图为张生明在雁门山酒业公司调研

在雁门山酒业公司,张生明实地查看黄酒生产车间和实验室,详细了解黄酒生产流程、酿造工艺、产量产能、窖藏储存等情况。他指出,代州黄酒是中国北派黄酒的杰出代表,发展壮大代州黄酒产业,责任重大、使命光荣。要把握太忻一体化经济区发展、代州黄酒专业镇建设等重大历史机遇,恪守质量第一、追求卓越品质,严格企业标准、加快品牌赋能,推动雁门山黄酒走向高质量发展快车道。

在雁门王酒业公司项目点,张生明详细了解黄酒都项目规划建设、工程进展等情况。他强调,要抢抓施工进度,鼓足干劲、加快建设,争取早日建成投产。

调研期间,张生明主持召开代州黄酒产业高质量发展座谈会。他强调,加快代州黄

酒产业高质量发展,要打好优化产业布局攻坚战,突出规划引领、聚力抱团发展,推动主体倍增、加快基地建设。要打好项目建设攻坚战,加快项目落地、强化项目保障,培育壮大龙头企业。要打好品牌塑造攻坚战,加快地理标志产品、地理标志商标申报认证工作,加大以“国字号”为重点的品牌创建、申报力度。要打好品牌营销攻坚战,强化品牌宣传、线上促销、会展参展,推进“南绍北代”合作共建。要打好技术创新攻坚战,深化校企合作、加快研发创新、实施人才培育。要打好黄酒品质攻坚战,加快标准化建设和常态化监管。要打好文化赋能攻坚战,加快黄酒文化挖掘、推动酒旅融合发展。要打好环境服务优化攻坚战,优化营商环境,建强公共服务平台,强化黄酒产业发展基础,厚植黄酒产业发展优势,奋力打造代县经济高质量发展的重要引擎。

张生明督导检查消防安全和疫情防控工作



图为张生明在中石化平城加油站督导检查

本报讯(记者 石俊文)11月24日,县委书记张生明深入中旺天然气公司、中石化平城加油站、雁泓纺织公司、县光荣院、客都超市督导检查消防安全和疫情防控工作。县委办、住建局、应急管理局、乡村振兴局、市场监督管理局,县消防大队、县退役军人事务局等相关部门负责人参加。

在中旺天然气公司,张生明详细了解全县天然气供应和燃气安全管理情况,他强调,要牢固树立安全发展理念,对相关领域内安全隐患进行全面排查整治,确保燃气供应安全。要压紧压实企业安全管理主体责任,加强天然气门站设施维护、燃气设备运转定期保养和安检。要健全安全管理长效机制,加大对各小区及居民户内管线和灶具设备排查整治,守牢燃气安全“最后一公里”。要加强燃气安全宣传工作,向居民普及安全用气知识,强化群众安全防范意识。

在中石化平城加油站,张生明仔细查看行业主管部门相关检查督查表,现场提问加油站工作人员及安全员安全操作规程及注意事项,他强调,要始终绷紧安全生产这根弦,持续深入开展全县危险化学品安全风险排查治理,全面提升加油站的安全监管水平。要进一步规范

加油站安全管理制度,强化从业人员安全培训,全面提高安全风险辨识能力,确保生产安全、经营安全。要压实企业安全生产主体责任,及时消除安全隐患,牢牢掌握安全生产主动权。要提升加油站疫情防控能力,加强环境消毒消杀和站内人员健康监测,确保作业人员操作到位、顾客管理到位、接卸油车辆管理到位。

在雁泓纺织公司,张生明仔细查看车间、库房消防器材配备及消防通道建设等情况,他指出,安全生产须臾不可放松,要深刻汲取河南安阳“11·21”火灾事故教训,强化忧患意识、底线思维,坚决筑牢安全生产防线。要增强企业安全生产防护意识,严抓生命通道建设、消防器材配备、动态隐患管控、员工安全操作,坚决消除火灾风险隐患。要从严从紧执法监管,做到安全隐患早防范、早发现、早解决,形成企业安全生产常态,坚决遏制事故发生。

在县光荣院,张生明详细了解光荣院消防设备运行及值班值守情况汇报。他强调,光荣院要牢固树立“安全无小事”的理念,加强院内安全隐患排查管控,防患于未然。要精准落实疫情防控措施,做好物资保障供应,织密疫情防控安全网。

在客都超市,张生明实地查看疫情防控落实情况,仔细检查消防设施设备配置及安全通道使用情况。他强调,超市要把顾客的生命安全放在首位,加强安全隐患排查整治,提升突发事件应急处置能力,确保安全提示有效、疏散通道畅通,坚决防止安全事故发生。要落实疫情防控相关要求,严格落实扫码测温、佩戴口罩、消毒消杀等防疫措施,筑牢商超疫情防控防线。

(上接第一版)要强,补齐短板弱项,全力推动乡村振兴各项工作达标达效。底数要清,全面盘点梳理,靶向施策。准备要精,资料规范完善,数据真实准确,充分反映工作成效。沟通要畅,加强沟通交流,围绕考核精准发力,促进工作提升。作风要实,高标准严要求,做实各项工作,奋力交好考核答卷。

温安娜要求,要高度重视疫情防控工作,全面加强排查管控,严格落实好交通卡口、货运接驳点各项防控措施,坚决防止隔离点院感和疫情外溢发生。要严格落实居家隔离管控措施,高效安全做好区域核酸检测和重点人群核酸筛查。要提升疫情防控能力,抓好核酸检测采样、流调溯源队伍建设。要加强应急处置、社会管控,研究制定静默管理应急预案,确保发生突发情况时能够有力、有序、有效做好各项应急处置工作。要把乡村振兴考核工作方向,聚焦“两不愁三保障”、饮水安全、脱贫人口收入监测等重点任务,扎实做好资料完善、访谈培训、工作汇报、后勤保障等各项迎考工作。要做好衔接推进乡村振兴补助资金绩效评价准备,全面开展自查、督导、备检工作,持续推进项目建设,细化完善项目资料,总结提炼带贫益贫成效。要加快城乡居民基本医疗保险参保缴费工作,确保“应保尽保”。

全县疫情防控、巩固拓展脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴重点工作安排部署会议召开



慎终如始 精准防控